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1 Correction de l'exercice

. Pour chaque propriété fausse suivante, trace
une figure codée a main levee qui la contredit.

a. Je suis un
guadrilatére qui a deux
cotés opposés
paralléles donc je suis
forcément un
parallélogramme.

b. Je suis un ABCD est un quadrilatere
quadrilatére qui a ses Dont les cotés opposes

cotés opposés de [AB] et [CD] ainsi que

méme longueur donc je . . [AD] et [BC] sont de méme longueur
suis forcément un mais qui n’est pas un parallélogramme
parallélogramme. (quadrilatére croisé)
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c. Je suis un
guadrilatére qui a deux
paires d'angles de
méme mesure donc je
suis forcément un
parallélogramme.

On peut aussi refaire le méme dessin
que pour le b)




